
6055-4095



6055-4095 





1

6

Zienhen Sie die Schrauben nicht fest, bis Schritt 7
fertig ist.

Hinweis:

B ×2

A ×2

Verbinden Sie 2 Beine(vorn) #A und 2 Beine(hinten) #B durch Schraubensets #1
und Muttern #6.



C ×2

3

6

Befestigen Sie 2 Beinstangen (vorn) #C unter den Beinen mit Schraubensets #3 und
Muttern #6.

Zienhen Sie die Schrauben nicht fest, bis Schritt 7
fertig ist.

Hinweis:



D

1

6

Befestigen Sie Balken #D an den Beinen mit Schraubensets #1 und Muttern #6.

Zienhen Sie die Schrauben nicht fest, bis Schritt 7
fertig ist.

Hinweis:



E

1
6

Verbinden Sie linke und rechte Beine mit der Rückenstange #E durch Schraubensets #1 
und Muttern #6.

Zienhen Sie die Schrauben nicht fest, bis Schritt 7
fertig ist.

Hinweis:



4

7

K

G

H

K1

Verbinden Sie linke und rechte Armlehnen #K und #K1 durch Schraubensets #4 und 
Muttern #7 mit Schaukelstange #G,#H.

Diese Schnalle kann nach außen oder innen sein, um 
den Winkel der Rückenlehne einzustellen.

Hinweis:

oder



I
O ×2

6
2

Befestigen Sie die Armlehnen #K und #K1 am Sitz #I durch Schraubensets #2, Muttern #6 und
Abstandhalter #O.

Zienhen Sie die Schrauben nicht fest, bis Schritt 7
fertig ist.

Hinweis:



7

7
5

5

7

F ×4

Befestigen Sie 4 Hängestangen #F an der linken und rechten Armlehne #K und #K1.

Zienhen Sie alle Schrauben fest.

Hinweis:



10

8

Q ×2

Verbinden Sie die komplette Sitzbank durch Karabinerhaken #Q mit dem Balken #D.



11

9

L ×2 P ×2

Verbinden Sie die Seitenstangen #L durch 2 Feststellschrauben #P mit den Balken #D.



12

10

N

M ×2

Setzen Sie 2 Dachstangen #M in die Rohren auf den beiden Seiten des Daches #N ein.



13

11

M ×2

L ×2

Verbinden Sie die Seitenstangen #L mit den Dachstangen #M im Dach.



12

Wenn der Drehknopf vollständig angezogen ist, drehen Sie das Dach bitte nicht, da sonst 
Schäden an der Schaukel entstehen können.

Der Winkel des Daches kann durch Anziehen und Lösen des Befestigungsknopfes #P 
eingestellt werden.

Hinweis:

14

P ×2

Kleben Sie die Seitenkissen auf die Armlehnen.
Befestigen Sie die Bänder nach Bedarf an den Armlehnen.

R ×2



Zum Schluss überprüfen Sie, ob alle Schrauben fest angezogen sind, bevor Sie Ihre Schaukel 
benutzen. Ihre Schaukel ist erfolgreich installiert worden. Viel Spaß und probieren Sie sie aus!

Fertig!

15



16







Product Name: Hollwood Swing
Model: 6055-4095 
Produc�on Batch: 08429381092282
Country Origin: Made in China
Manufacturer: Pfillo GmbH
Address: Brehmstraße 56,
40239 Düsseldorf,Germany
E-Mail: info.de@newacmellc.com
Tel: 004921511561192

ÉLÉMENTS D’EMBALLAGE
À SÉPARER ET À DÉPOSER
DANS LE BAC DE TRI

FR

Pfillo GmbH
Brehmstraße 56,40239 Düsseldorf,Germany
info.de@newacmellc.com
004921511561192

Mcombo.de



2x Bein(vorn) 2x Bein(hinten) 2x Beinstange 1x Balken 1x Rückenstange

Zubehörteile

4x Hängestange 1x Schaukelstange
(hinten)

1x Schaukelstange
(vorn) 1x Sitz 1x Sitzkissen

1x Armlehne 
(rechts)

1x Armlehne
(links) 2x Seitenstange 2x Dachstange 1x Dach

K1 L M N

2x Abstandshalter 2x Feststellschraube 2x Karabinerhaken 2x Seitenkissen 1x Inbussschlüssel

PO Q R S

8x M8*60mm 2x M8*75mm 2x M8*82mm 4x M6*35mm 4x M6*40mm

12x M8 8x M6

1 2

6 7

3 4 5

1x
Doppelmaulschlüssel

T


